

主要经文： 亚伯拉罕将一切所有的都给了艾萨克。 亚伯拉罕把财物分给他庶出的众子，趁着自己还在世的时候，打发他们离开他的儿子艾萨克往东方去。 亚伯拉罕一生的年日，是一百七十五岁。 亚伯拉罕寿高年迈，气绝而死，归到他列祖那里。 他两个儿子艾萨克、以实玛利，把他埋葬在麦比拉洞里。这洞在幔利前、赫人琐辖的儿子以弗仑的田中。就是亚伯拉罕向赫人买的那块田。 亚伯拉罕和他妻子撒拉都葬在那里。 亚伯拉罕死了以后，神赐福给他的儿子艾萨克。艾萨克靠近庇耳拉海莱居住。

读到这里，爸爸说：「宝贝们！圣经中所记载，信心之父亚伯拉罕的一生在这章告一段落，你们觉得亚伯拉罕的一生怎样？」

平平马上界面说：「爸爸！圣经里没有提到亚伯拉罕小时候的事情，我们只知道亚伯拉罕从七十五岁到一百七十五岁中间所发生的事情。」

爸爸笑着说：「平平说的对，亚伯拉罕和我们每一个人一样，生在不认识上帝的世界里，直到有一天，上帝的时间表到了，上帝来找我们了，我们才认识上帝，得到一个全新的生命，亚伯拉罕七十五岁的时候重生，你觉得他重生之后的生命怎样？他的一生和上帝的关系怎样？」

平平说：「我记得他很听上帝的话呀！上帝要他离开家，去迦南地，他就照上帝的话去做，因为他相信上帝会大大赐福给他和他的后代。而且从那时候开始，他每到一个地方，就建一座坛，来谢谢耶和华上帝的帮助。」

妈妈捏捏平平的小脸，疼爱的说：「我们平平的小脑袋好管用，记的可清楚的很。重生以后的亚伯拉罕以祷告为中心生活（筑坛的属灵意义）。安安！我的宝贝，你可以想到一个例子吗？」

安安被点了名，抓了抓头，眼睛一转，灵机一动答：「妈妈，我的脑袋也很管用！我也记得很清楚哦！当亚伯拉罕的牧人和罗得的牧人吵架，他们不得不分开的时候，亚伯拉罕一点也不自私，让罗得先选地方搬家，结果罗得选了最好地方，亚伯拉罕也不吵就让给他。」

第二十六课 亚伯拉罕的一生的果子

Website: <http://www.spring4life.net>
Email: info@spring4life.org
clcwdc@yahoo.com

爸妈都笑着说：「弟弟也好棒！是啊！在两派牧人争吵的时候，亚伯拉罕经过祷告，让罗得先挑了世界人眼中条件最好的地方（属世），自己留在迦南地（属灵）。所以自从他和罗得分手后，他和上帝的交通更密切，得到的祝福更多。」

安安受到鼓励，更起劲地说：「我记得他好厉害！他只率领了三百多个兵攻打四王的联合军，救回罗得！」

妈妈听到这里，插进来说：「说到打仗，你最清楚！有上帝的保守，他凡事都得胜！但是亚伯拉罕也有信心不足的时候……」

平平也不甘示弱地抢着说：「妈！你是不是在讲他等不及上帝的时间表，自己动脑筋和撒拉的使女夏甲生了以实玛利的那一件事。」

爸爸说：「对！而这不信的果子也成了他的忧愁。但是上帝并没有因为他的软弱而收回祂的承诺，在亚伯拉罕九十九岁的时候，上帝再度宣告祂与亚伯拉罕的约，这次祂要亚伯拉罕改名子、行割礼，将神的应许刻在心版上，要他得着定见，要他对神的话的信心永不动摇。等到他一百岁时，艾萨克（应许之子）终于出生，证明了人不能办得到的事，在神凡事都能！后来发生了一件你们都最清楚的事……」

安安抢着说：「是不是上帝要亚伯拉罕献艾萨克的事？」

爸爸又说：「对了！这又是对亚伯拉罕信心的一大考验！人心做不到的事，祷告以后就都能做！」

妈妈说：「的确，凡经祷告所做的决定才是上帝喜悦的决定。亚伯拉罕是个爱祷告的人，他所做的一切事都以上帝永远的目标为优先，这就是他一生的基业和果子。好比说，我们读到创世纪二十三章，亚伯拉罕为要子孙永远纪念上帝的应许，在迦南地的中心购买坟地，还有二十四章说到，他为了要有蒙恩的后代，派忠心的仆人回家乡帮艾萨克找新娘，最后在二十五章提到，他趁他还活着的时候，将财产分给庶出的众子，好让他们离开艾萨克，往别的地方去，他用心良苦如此安排身后所有的事，是因为他明白惟有艾萨克才是继承他永远基业的应许之子，也惟有这样，才能将属灵的遗产一代一代的传下去……直到今天。」

爸爸说：「所以，我们清清楚楚地看到，亚伯拉罕五花八门的一生是有重点的，他重生以后，完全以认识耶稣基督为生活的重心。我们仔细想想，从亚伯拉罕和这个世界分别出来以后，经过了各样挑战、试炼，他渐渐成圣，愈来愈认识上帝的心意，到最后，有智

第二十六课 亚伯拉罕的一生的果子

Website: <http://www.spring4life.net>
Email: info@spring4life.org
clcwdc@yahoo.com

慧地打发其它孩子离开迦南地，只留下应许之子艾萨克，使他继承了天国的事业。发生在他身上的一切都为他更经历上帝，更认识宝血和死而复活的奥秘；换句话说，亚伯拉罕用他一生的时光来准备永远的国度。」

爸爸看看一双儿女似懂非懂的表情：「我们也一样。你们想一想，我们从那里来？要往那里去？为什么而活？这些问题的答案，只有在神绝对的活中才找得到，因为只要是人都都是被造物，惟有与神连结后，受神引导的生活才是有意义、值得被纪念的生活。圣经里明白地告诉我们，等上帝的时间表一到，所有和天国无关的都要受审判、被烧，到那时留下来永远被纪念、被荣耀的只有圣徒的生命、永远的国度和上帝所预备的新事。爸爸现在说的事也许很难懂，但是只要你们反复思想，总有一天会得到亮光，你们会明白的，因为你们也是亚伯拉罕的后代，承受亚伯拉罕基业的应许之子。」

平平安安看着爸妈，很有把握地点点头，妈妈贴心地抱着两个宝贝说：「这就对了！上帝把你们生在这福音的家，你们从小就认识福音，你们常在生活当中寻找上帝的作为，也有祝福别的小朋友的心，就是最好的证据。我们家是一生一世要奉耶和华上帝为主，要像我们属灵的祖先一样，把永远的应许、永远的方向放在心里，用祷告来过我们在世界上的每一个日子，才是值得纪念的、荣耀主的日子。」

大家异口同声地说：「阿门！」

确认与分享：

1. 让孩子们自己讲述亚伯拉罕的一生。
2. 让孩子们分享亚伯拉罕一生的重点在那儿。

祷告题目：

在祷告中，怎样将亚伯拉罕的一生和自己的生活连在一起，思想亚伯拉罕的一生能勉励自己更亲近上帝的地方。